

# మన సాక్షి

## గొంతుక

తెలుగు దినపత్రిక

ఎడిటర్: గుండ రాజు

చీఫ్ ఎడిటర్: చింతల మధుకృష్ణ



## రైతుల పడుతున్న కష్టాలు మీకు కనిపించడం లేదా..?

ఏపీలో విత్తనాల కొరత లేదా..? ఏపీ ప్రభుత్వానికి షర్లల సూటి ప్రశ్నలు

### మన సాక్షి గొంతుక డెస్క్



అమరావతి: విత్తనాల కోసం రైతులు తిప్పలు పడుతున్నారని, క్యాలెన్డర్ కడుతుంటే ప్రభుత్వానికి కనిపించట్లేదా అని ఆంధ్రప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు వైఎస్ షర్లల ఆరోపించారు. విత్తనాల కొరతపై వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి కింజరపు అచ్చెన్నాయుడు ఇచ్చిన వివరణ తలా తోక లేకుండా ఉందని విమర్శించారు. సాగర్ కుడికాలవ కింద రైతులకు విత్తన కొరత లేదని గుండె మీద చెయ్యి వేసుకుని చెప్పగలరా..? అని నిలదీశారు. కూటమి ప్రభుత్వంపై వైఎస్ షర్లల ట్వీట్ల వేదికగా ప్రశ్నల వర్షం కురిపించారు. "పల్నాడు జిల్లాలో కొంటర్ దగ్గర రైతుల పడుతున్న కష్టాలు మీకు కనిపించడం లేదా..? సంబంధిత శాఖ మంత్రిగా నేరుగా పరిస్థితి చూసే మాట్లాడుతున్నారా..? రాత్రంతా క్యాలెన్డర్ రైతులను నిలబెట్టడమే మీ ఎన్టీపీ ప్రభుత్వ కట్టుబడి ఇదేనా..? సంక్షోభం నుంచి సంక్షేమం అంటే కుండపోత వర్షంలో మహిళలను ఇబ్బందులు పాలు చేయడమే కాబోలు! రైతుల గురించి ప్రశ్నిస్తే సమాధానం చెప్పే దమ్ము లేక కుటుంబాన్ని గుంజుతున్నారు. వైసిపి ప్రభుత్వానికి రైతు సంక్షేమం పట్టకనే కదా.. మీకు పట్టం కట్టింది. మాజీ సీఎం జగన్ నిండా ముంచారు అనే కదా 11 సీట్లకు పరిమితం చేసింది. మోసం చేశారు అనే కదా కనీసం ప్రతిపక్ష హోదా కూడా ఇవ్వలేదు. రైతులను వ్యతిరేకించే బీజేపీతో మీరు కూటమి కట్టి, పక్షపాతిగా ఉంటామని హామీలు ఇచ్చి, గద్దెనెక్కి, ఇప్పుడు వాళ్లను వర్షంలో నిలబెట్టారు. ఇది మీ సర్కారుకి న్యాయమా..? నాట్లు వేసిన 130 రోజుల్లోనే పంట చేతికి వస్తుందని జేజీఎల్:384 రకం విత్తనాలను కావాలని ఆడగటం రైతులు చేసిన పాపం అంటారా మంత్రిగారు! రైతు అడిగింది ఇవ్వాలని హక్కుగా మేము ప్రశ్నిస్తే, రెచ్చ గొట్టినట్లు ఎలా అవుతుందో, వ్యవసాయ శాఖ మంత్రిగారు సమాధానం చెప్పాలి" అని షర్లల డిమాండ్ చేశారు.

## కూటమి ప్రభుత్వ పాలన కాదు.. రెడ్ బుక్ పాలన

### మన సాక్షి గొంతుక డెస్క్



రాష్ట్రంలో కూటమి ప్రభుత్వ పాలన కాదు.. రెడ్ బుక్ పాలన చేస్తున్నారని వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి అన్నారు. ఏపీలో లా అండ్ ఆర్డర్ నాశనం చేస్తున్నారు. ఏపీలో జరుగుతున్న హత్యల్లో చంద్రబాబు, లోకేశ్ ను ముద్దాయిలుగా చేర్చాలన్నారు. కేవలం ఆధిపత్యం కోసమే దాడులకు తెగబడుతున్నారని వైఎస్ జగన్ ఆరోపించారు. కావాలనే భయానక వాతావరణం సృష్టిస్తున్నారని.. ఇదెక్కడి పాలన అని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. వైఎస్ జగన్ సీతారామపురం లో టీడీపీ గూండాల దాడితో హత్యకు గురైన సుబ్బారాయుడు కుటుంబ సభ్యులను వైఎస్ జగన్ పరామర్శించారు. ఈ క్రమంలో వారి కుటుంబానికి వైఎస్సార్ టీడీపీ అందగా ఉంటుందని భరోసా ఇచ్చారు. అంతరం, వైఎస్ జగన్ మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. "రాష్ట్రంలో అరాచక పాలన కొనసాగుతోంది. మారణహోమం సృష్టించే పాలన చేస్తున్నారు. రాష్ట్రంలో రెడ్ బుక్ పాలన అమలు చేస్తున్నారు. ఉక్త ఆధిపత్యం కోసం వ్యవస్థలను క్రమం పట్టిస్తున్నారు. రాష్ట్రంలో లా అండ్ ఆర్డర్ నాశనం చేస్తున్నారు. పోలింగ్ బూత్ల విజెంట్లూ కూర్చున్నారని చంపేశారు. పోలీసుల సమక్షంలోనే పెద్దనుబ్బారాయుడిని చంపేశారు. సుబ్బారాయుడి భార్యపై కూడా దాడి చేశారు. పోలీసుల ఎదుటి నిందితులు ఉన్నా ఎందుకు పట్టుకోలేదు? నిందితులు పారిపోవడానికి పోలీసులు సహకరించారు అని ఆరోపించారు.

## త్వరలోనే కవితకు బెయిల్: కేటీఆర్

### మన సాక్షి గొంతుక డెస్క్



ఎమ్మెల్యే కవిత కు నెక్స్ట్ వీక్ బెయిల్ వస్తుందని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ (వైసిపి) కేటీఆర్ చిట్ చాట్ లో తెలిపారు. కవిత కు హెల్త్ సీట్ అయ్యిందని అన్నారు. కవిత ఇప్పటి వరకు పదకొండు కేజీల బరువు తగ్గిందని అన్నారు. కవిత బెయిల్ ప్రాసెస్ జరుగుతుందని.. నెక్స్ట్ వీక్ బెయిల్ వస్తుందన్నారు. ఇప్పటికే ఈ కేసులో ఢిల్లీ మాజీ ఉప ముఖ్యమంత్రి మనీక్ సిసోడియాకు బెయిల్ వచ్చిన నేపథ్యంలో ఆయన నేడు మీడియాతో చిట్ చాట్ గా మాట్లాడుతూ ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారు. కాగా, కవితకు బీజేపీ బెయిల్ ఇప్పిస్తుందనే కథనాలపై కేటీఆర్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కవితకు బీజేపీ ఎందుకు బెయిల్ ఇప్పిస్తుంది? అని మండిపడ్డారు. ఇలాంటి వార్తలు రాసిన వారిపై లీగల్ నోటీసు పంపిస్తామన్నారు. బీసీ లెస్ వార్తలు వేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. యూ ట్యూబ్ లో కూడా రాకుండా సస్పెండ్ చేయిస్తామన్నారు.

## అడోబీ సీఈవో తో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి భేటీ

### మన సాక్షి గొంతుక డెస్క్



ప్రఖ్యాత అడోబీ సిస్టమ్స్ సీఈవో శంకరు నారాయణ్ గారితో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి గారు భేటీ అయ్యారు. ఫ్యూచర్ స్టేట్ తెలంగాణకు పెట్టుబడులు తేవడమే లక్ష్యంగా అమెరికాలో పర్యటిస్తోన్న ముఖ్యమంత్రి గారు ప్రస్తుతం కాలిఫోర్నియాలో పలువురు గ్లోబల్ బిజినెస్ లీడర్లలో సమావేశాలు, చర్చలు జరుపుతున్నారు. అడోబీ సీఈవోతో సమావేశంలో సీఎం రేవంత్ పరిశ్రమలు, ఐటీ శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు గారు, ఇతర ఉన్నతాధికారులు కూడా పాల్గొన్నారు. తెలంగాణలో ప్రజాప్రభుత్వం తలపెట్టిన హైదరాబాద్ 4.0, ఫ్యూచర్ సీటీ నిర్మాణం, యంగ్ ఇండియా స్క్వేర్ యూనివర్సిటీ స్థాపన, ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ సీటీ ఏర్పాటు తదితర ప్రణాళికలపై అసక్తి కనబరిచిన శంకరు నారాయణ్ గారు ప్రాజెక్టుల్లో భాగస్వాములు కావడానికి అంగీకరించారు. స్వార్థిదాయకమై వ్యక్తి, సిలికాన్ వ్యాలీలో అత్యంత గౌరవనీయులైన టెక్ విజనరీ శంకరు నారాయణ్ గారిని కలవడం భావోద్వేగమైన అనుభూతి అని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. ప్రపంచానికి హైదరాబాద్ అందించిన ప్రసిద్ధిలో ఒకరు శాంతను నారాయణ్ అని సీఎం పేర్కొన్నారు.

## తెలంగాణ.. ప్యూచర్ స్టేట్

### మన సాక్షి గొంతుక డెస్క్



ఇకపై మన తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని.. తెలంగాణ ఫ్యూచర్ స్టేట్ అని పిలుస్తామని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి గారు పిలుపునిచ్చారు. హైదరాబాద్ పునర్నిర్మాణంలో భాగంగా ప్రభుత్వం చేపడుతున్న ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ హబ్, నెట్ జీరో సీటీ లాంటి ప్రతిష్టాత్మక ప్రాజెక్టులతో తెలంగాణ రాష్ట్రం "ది ఫ్యూచర్ స్టేట్"కు పర్యాయపదంగా నిలుస్తుందని సీఎం ప్రకటించారు. కాలిఫోర్నియాలో ఇండియన్ కాన్సులేట్ జనరల్ నిర్వహించిన ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ బిజినెస్ రౌండ్టేబుల్లో టెక్ యునికార్న్ సీఈఓలను ఉద్దేశించి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి ప్రసంగిస్తూ.. ఐటీ యూనికార్న్ ప్రతినిధులందరూ తెలంగాణకు రావాలని ఆహ్వానించారు. "మీ భవిష్యత్తును అవిచ్ఛిన్నం చేసుకోండి. అందరం కలిసికట్టుగా సరికొత్త భవిష్యత్తును తీర్చిదిద్దుకుందాం" అని పిలుపునిచ్చారు. "ఇప్పటి వరకు మేము స్కూయార్స్, స్కూల్స్, వాంగ్గర్స్ డీసీ, టెక్నోస్లో పర్యటింపాం. ఇప్పుడు కాలిఫోర్నియాలో ఉన్నాం. అమెరికాలో ప్రతి రాష్ట్రానికీ ఒక ప్రత్యేక లక్ష్యం.. ఆ లక్ష్యాన్ని సూచించే నినాదం ఉంది. అవుటాఫ్ మెన్.. వన్ అనేది స్కూయార్స్ స్టేట్ నినాదం. టెక్నోస్ ను లోన్ స్టార్ స్టేట్ అని పిలుస్తారు. కాలిఫోర్నియాకు యురేకా అనే నినాదం ఉంది. అయితే మన ఇండియాలోని రాష్ట్రాలకు ఇటువంటి ప్రత్యేక నినాదాలేమీ లేవు. ఇప్పటినుంచి మన తెలంగాణ రాష్ట్రానికి అటువంటి ఒక లక్ష్య నినాదాన్ని ట్యూట్ లైన్ గా పెట్టుకుందాం. ఇకపై మన రాష్ట్రాన్ని తెలంగాణ ఫ్యూచర్ స్టేట్.. అని పిలుస్తాం.. అని సీఎం ప్రకటించారు. ప్రపంచ టెక్ పరిశ్రమలకు తెలంగాణలో అనుకూలమైన వాతావరణం ఉందని మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు గారు అన్నారు. పెట్టుబడులకు అనుకూలమైన విధానాలను తమ ప్రభుత్వం అనుసరిస్తుందని స్పష్టం చేశారు. ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ యూనికార్న్ కంపెనీల వ్యవస్థాపకులు స్వయంగా హైదరాబాద్ ను సందర్శించాలని మంత్రి ఆహ్వానించారు. అక్కడ పెట్టుబడులకు ఉన్న అవకాశాలు, సదుపాయాలను పరిశీలించాలని కోరారు.

## మహ్మద్ సిరాజ్ కు తెలంగాణ ప్రభుత్వం నజరానా

### మన సాక్షి గొంతుక డెస్క్



టీ20 వరల్డ్ కప్ 2024 గెలిచిన భారత జట్టులోని సభ్యుడు మహ్మద్ సిరాజ్ కు తెలంగాణ ప్రభుత్వం నజరానా ప్రకటించింది. సిరాజ్ జూబ్లీ హిల్స్ లో 600 వదరపు గజాల ఇంటి స్థలం కేటాయించింది. ఈ మేరకు రెవెన్యూ శాఖ ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. సిరాజ్ పాటు బాక్సర్ నిఖత్ జరీన్, మాటర్ ఈషా సింగ్లకు కూడా తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఇంటి స్థలం కేటాయించింది. ఈ ముగ్గురికీ ఇంటి స్థలంతో పాటు గ్రూప్-1 స్టాంపు (డిఎస్సీ) ఉద్యోగం కూడా అఫర్ చేసింది. సిరాజ్, నిఖత్ జరీన్, ఈషా సింగ్ వేరేరు త్రీడల్స్ అంతర్జాతీయ వేదికలపై సత్తా చాటి తెలంగాణ కీర్తి ప్రతిష్టలను పెంచారు.

# న్యాయవాదులకు రక్షణ చట్టాలు కావాలి

మానవ హక్కుల కమిషన్ లో కేసు వేసిన న్యాయవాది నల్ల స్వామి కురుమ



మన సాక్షి గొంతుక న్యూస్/హైదరాబాద్:

జనగాం జిల్లాలో న్యాయవాద దంపతులపై జరిగిన దాడికి నిరసనగా రెండు రోజుల నుంచి అన్ని కోర్టులలో న్యాయవాదులు నిధులను బహిష్కరించి న్యాయవాదులకు రక్షణ చట్టాలు కావాలని నిరసన తెలియజేస్తున్నారు. అందులో భాగంగా తెలంగాణ సామాజిక చైతన్య వేదిక రాష్ట్ర వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు లాయర్స్ పోరం వర్ సోషల్ జస్టిస్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి మునుగోడు నియోజకవర్గ కంటెస్టెడ్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బోనగిరి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ కంటెస్టెడ్ ఎంపీ అభ్యర్థి చౌటుప్పల్ కోర్టు బార్ అసోసియేషన్ లైబ్రరీ కార్యదర్శి హైకోర్టు ప్రముఖ న్యాయవాది నల్ల స్వామి కురుమ తెలంగాణ రాష్ట్ర మానవ హక్కుల కమిషన్ ను ఆశ్రయించి న్యాయవాదులకు రక్షణ చట్టాలు రావాలని చెప్పేసి మానవ హక్కుల కమిషన్ లో కేసు ఫైల్ చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా నల్ల స్వామి న్యాయవాది మాట్లాడుతూ మాయొక్క పోరాటం న్యాయవాదులకు రక్షణ చట్టాలు వచ్చేవరకు ఉంటుందని తెలియజేశారు. కొంతమంది న్యాయవాదుల మీద ప్రత్యక్ష దాడులు జరుగుతున్నాయని, అలాగే అనేకమంది న్యాయవాదుల మీద ఏదో విధంగా ఒకవైపు కక్షిదారులు మరొకవైపు పోలీసులు అదేవిధంగా అనేకమంది అనేక విధాలుగా దాడులు చేస్తూ ఉన్నారన్నారు. కాబట్టి న్యాయవాదుల పైన జరిగేటటువంటి దాడులపైన సమగ్రమైన దర్యాప్తు జరిపించి రక్షణ చట్టాలు ఏర్పడవలసినటువంటి ఆవశ్యకతను రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి నివేదిక ఇవ్వాలని మానవ హక్కుల కమిషన్ ని ఆశ్రయించి కేసు ఫైల్ చేయడం జరిగిందని తెలియజేశారు.

# దళిత మహిళను వేధించిన పోలీస్ అధికారి ని కఠినంగా శిక్షించాలి

షార్దూర్ దళిత మహిళపై జరిగిన దాడికి ప్రభుత్వమే పూర్తిగా బాధ్యత వహించాలి

జిల్లా కలెక్టర్ రిజ్జునా బాషా షేక్ కి మెమోరాండం అందజేసిన బిఎస్సీ నాయకులు



మన సాక్షి గొంతుక ప్రతినిధి/జనగామ:

షార్దూర్ లో దళిత మహిళను వేధించిన పోలీస్ అధికారి ని కఠినంగా శిక్షించాలని బిఎస్సీ జనగామ జిల్లా అధ్యక్షులు మడిపడిగ చంద్రశేఖర్, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు రాపాక శ్రీశైలం డిమాండ్ చేశారు. బిఎస్సీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు మంద ప్రభాకర్ అదేశాల మేరకు కొద్దిరోజుల క్రితం షార్దూర్ పరిధిలో దళిత మహిళ పై దౌంగతనం నెపంతో ధర్మ దీగ్రి ప్రయోగించి, పాపావికంగా చిత్రహింసలకు గురిచేసిన డీ.బీ.కె.ఎస్. ఇన్నోవేషన్ ను సర్వీస్ నుంచి తొలగించాలని జనగామ జిల్లా కలెక్టర్ కి మెమోరాండం అందజేశారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ ఈ ఘటనకు పూర్తి బాధ్యత సీఎం రేవంత్ ప్రభుత్వమే వహించి, బాధిత మహిళాకు 25 లక్షల రూపాయలను నష్టపరిహారం ఇవ్వాలని, నిందితుల మీద ఎస్సీ, ఎస్టీ అట్రాసీటీ మరియు అటివ్స్ మర్డర్ కేసులను పెట్టి కఠినంగా శిక్షించాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనగామ నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ జె.పి.అశోకుల మల్లయ్య, జనగామ మహిళా కన్వీనర్ ఇనుముల శిష్య, జనగామ నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు చిలుముల అర్జున్, స్టేషన్ ఘనపూర్ నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు జలగం ప్రవీణ్, బచ్చన్నపేట మండల మహిళా కన్వీనర్ గండమ్మల నవనీత, నాయకులు శశి కుమార్, మహేందర్, పవన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# కల్లుగీత కార్మికులకు ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయాలి

# పరిసరాలు పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలి

కె.జి.కె.ఎస్. జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి బాల్కే వెంకట మల్లయ్య



మన సాక్షి గొంతుక న్యూస్/జనగామ రూరల్:

కల్లుగీత కార్మికులకు ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయాలని కె.జి.కె.ఎస్. (కల్లుగీత కార్మికుల సంఘం) జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి బాల్కే వెంకట మల్లయ్య గౌడ్ అన్నారు. బోల్కొని పుల్లయ్య 36వ జయంతి సందర్భంగా జనగామ జిల్లా కేంద్రంలో ఆగస్టు 2 న బైక్ ర్యాలీ ఆరంభమై సర్కార్ సర్వాయి పాపన్న 374 వ జయంతి ఆగస్టు 18 వరకు గీతస్థల చైతన్య యాత్ర అమరుల యాదీలో సందర్భంగా జనగామ మండలం పెంబిల్ల గ్రామంలో మండల కార్యదర్శి మార్కు ఉపేందర్ అధ్యక్షతన జరిగిన సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా కె.జి.కె.ఎస్. జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి బాల్కే వెంకట మల్లయ్య హాజరై అమరులు అంబాల మల్లయ్య గారి ఘోటోకు పూలమాలవేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ మండల సభలు సమావేశాలు జరిపి అమరులను త్యాగాలను నేటి సమాజానికి తెలుపుతామని కల్లుగీత వృత్తిలో ఉపాధి ప్రత్యస్థులు మార్గాలు ప్రచారం చేస్తూ వేలాది మందికి సామాజిక చైతన్యం కల్పిస్తామన్నారు. అమరులు అంబాల మల్లయ్య గారు 1975 ముందు నుండి కల్లుగీత కార్మికులు ఎదుర్కొంటున్న ఇబ్బందులను పాటల రూపంలో కళా రూపంలో ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకుపోయిన నాయకుడు అంబాల మల్లయ్య గారి స్ఫూర్తి తో వారి ఆశయాలతో ముందుకు పోతామని అన్నారు. అనంతరం పెంబిల్ల నుండి బైక్ ర్యాలీగా జనగామ జిల్లా కేంద్రంలోని ఓంసాయి ఫంక్షన్ హాల్లో మండల మహా సభ జరిపి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి బాల్కే వెంకట మల్లయ్య గారు మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో ఐదు లక్షల కుటుంబాలు కల్లుగీత వృత్తి మీదనే ఆధారపడి జీవనం కొనసాగిస్తున్నారని వారి సంక్షేమం కోసం ఐదు వేల కోట్ల రూపాయలు బడ్జెట్లో కేటాయించాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. అలాగే పెండింగ్ లో ఉన్న ఎక్స్ గ్రేషియా ఇవ్వాలని, జనగామ జిల్లాకు సర్కార్ సర్వాయి పాపన్న పేరు నామకరణ చేయాలని, కల్లుగీత వృత్తిలో ప్రమాదాలు నివారణకు తక్షణమే సీఫీమోకులు సభ్యత్వం ఉన్న రెండు లక్షల 50 వేల కల్లుగీత కార్మికులకు ఉచితంగా అందించాలని, వృత్తిపింపన్ 50 సంవత్సరాలు నిండిన ప్రతి గీతా కార్మికులకు 4000 రూపాయలు ఇవ్వాలని, 560 జీవో ప్రకారంగా ప్రతి సాసైటికి ఐదు ఎకరాల భూమి ఇవ్వాలని కోటి వరాల కింద 2003లో అప్పుడు ఉన్న ప్రభుత్వం ఇచ్చిన భూములకు హరిత హారం లో ఈత తాటి ఖజ్జర జీలుగు చెట్లను నాటి వాటికి బోరు వేసి నీరు అందించాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరుచున్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి జిల్లా కమిటీ సభ్యులు వడ్డకొండ వెంకటేశ్వర్లు, బసవగిరి మహేందర్, మార్కు ఉపేందర్, అంబాల శ్రీనివాస్, బుబిగంపల సమ్యయ్య, బిసిఎస్ అధ్యక్షులు బైరు బాలరాజు, మాజీ ఎంపిటిసి మూల రవి, మాజీ సర్పంచ్ అంబాల అంజనేయులు, అంబాల శంకరయ్య, అంబాల సంపత్, తాళ్లపల్లి అంజయ్య, సోషల్ మీడియా కన్వీనర్ శ్రీకాంత్ గౌడ్, అంబాల రఘునాథ్, అంబాల సత్యనారాయణ, వేణు, అశోకు, బుచ్చి రాములు, బుడిగే యాదగిరి, బుడిగే వెంకటేశ్వర్లు, రాములు, బైరు రఘునందన్, గోపాని, మల్లయ్య, గోపాని పోచయ్య, మల్లెల అంజయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆగస్టు 9 మన సాక్షి గొంతుక

ఆత్మకూరు మండల పరిధిలోని కొరటికల్ గ్రామంలో స్వచ్ఛదనం పచ్చదనం కార్యక్రమం పై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు, ఈ సందర్భంగా పంచాయతీ కార్యదర్శి నరేందర్ మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరూ తమ ఇంటి చుట్టూ వున్న పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని ప్రజలను కోరారు, సీజనల్ వ్యాధుల పట్ల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు, ఈ కార్యక్రమంలో స్పెషల్ ఆఫీసర్ గిరి, ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్ దంతూరి సుమలత, తండ శ్రీశైలం, అశా కార్యకర్తలు హేమలత, శశిరేఖ, అంగన్వాడీ డీవర్ విజయ లక్ష్మి, సంఘ బంధం అధ్యక్షురాలు మొలుగు లక్ష్మి, విభిక్షలు రాజు, నాగరాజ్, గ్రామ పంచాయతీ సిబ్బంది అంజయ్య, చంద్రయ్య, దామోదర్, కిష్టయ్య, సర్పయ్య, చామకూర నారాయణ, చామకూర సర్పయ్య, చిన్న ఇసారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# షరతులు లేకుండా రెండులక్షల ఋణ మాఫీ చేయాలి

# కిసాన్ మార్కెట్ ఆధ్వర్యంలో రైతు రచ్చబండ

రేషన్ కార్డు ప్రామాణికంగా కాదు, పాస్ బుక్ ఉన్న ప్రతి ఒక్క రైతుకు ఋణమాఫీ అమలు చెయ్యాలి



బీజేపీ జనగామ జిల్లా అధ్యక్షుడు డా. ఆరుట్ల దశమంత్ రెడ్డి

మన సాక్షి గొంతుక న్యూస్/జనగామ రూరల్:

షరతులు లేకుండా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ ఎన్నికల హామీ రెండులక్షల ఋణ మాఫీ చేయాలని రేషన్ కార్డు ప్రామాణికంగా కాదు, పాస్ బుక్ అన్న ప్రతి ఒక్క రైతుకు ఋణమాఫీ అమలు చెయ్యాలని బీజేపీ జనగామ జిల్లా అధ్యక్షుడు డా. ఆరుట్ల దశమంత్ రెడ్డి అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం లోనే మొట్టమొదటగా బీజేపీ తలపెట్టిన రచ్చ బండ కార్యక్రమంను బీజేపీ జనగామ మండల అధ్యక్షులు లద్దనూరి మహేష్ యాదవ్ అధ్యక్షతన మండలంలోని గానుగుపహాడి గ్రామంలో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా బీజేపీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కాసం వెంకటేశ్వర్లు, బీజేపీ జనగాం జిల్లా అధ్యక్షులు ఆరుట్ల దశమంత్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కాసం వెంకటేశ్వర్లు మాట్లాడుతూ రైతులకు ఇచ్చిన హామీలతోనే కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారం లోకి వచ్చిందని, వచ్చిన తరువాత వారు నెరవేర్చే హామీలతో వారు ఇచ్చిన హామీలు ఎంత మేరకు సరితూగుతున్నాయి అనే అంశాన్ని వారు ప్రజలతో చర్చించి తెలుసుకున్నారు. బీజేపీ పార్టీ రైతుల పక్షాన నిలిచి వారికి రుణమాఫీ చేసేంత వరకు అందగా ఉంటామని హామీ ఇచ్చారు. జిల్లా అధ్యక్షుడు ఆరుట్ల దశమంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం అర్జులైన రైతులకు అనేక ఆంక్షలు విధించి వంద లో ఒక నలభై మందికి రుణమాఫీ చేస్తు మిగత రైతులకు ఆంక్షల పేరుతో ఎగనామం చేస్తుందని వారు అన్నారు. రేషన్ కార్డు ప్రామాణికంగా కాకుండా భూమి పాసు వున్నకాలు ప్రామాణికంగా తీసుకుని షరతులు లేకుండా రెండులక్షల ఋణ మాఫీ చేయాలని రైతుల పక్షాన ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. బీజేపీ రాష్ట్ర పార్టీ ఒక హెల్ప్ లైన్ ను జారీ చేసింది. (ఫోన్: 9904119119) రైతుల యొక్క సమస్యలు ఏమీ ఉన్న హెల్ప్ లైన్ కి ఫోన్ చేయాలని వారు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో భువనగిరి పార్లమెంట్ కో కన్వీనర్ కాంతం శ్రీనివాస్, బీజేపీ జనగామ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శిలు శివరాజ్ యాదవ్, సాధ రవేష్, జిల్లా కార్యదర్శి మార్కు ఉపేందర్ గౌడ్, యువ మోర్చ జిల్లా అధ్యక్షులు జంగా నరసింహ రెడ్డి, గిరిజన మోర్చ జిల్లా అధ్యక్షులు రాంకోటి, యువమోర్చ మాజీ జిల్లా అధ్యక్షులు సానబోయిన, మహిపాల్, కిసాన్ మోర్చ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి సరికొండ భాస్కర్ రెడ్డి, సర్పెట్ల మండల అధ్యక్షులు దారావత్ రాజు, జనగామ మండల ప్రధాన కార్యదర్శులు నామాల మహేందర్, మారపాక అనిల్, బండ శ్రీనివాస్, దడిగే రవి, ఎల్లబోయిన రాజేష్, బంపన్న, కుమార్, వెంకటేశ్వర్లు, కనక రెడ్డి, బాల్ రెడ్డి, సోషల్ మీడియా కన్వీనర్ ఉత్సవ్ గజేష్ గౌడ్, యాకయ్య, వివిధ గ్రామాల బాత్ అధ్యక్షులు కార్యకర్తలు, రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మన సాక్షి గొంతుక న్యూస్ గండిడ్ ఆగస్టు 9

మహబూబ్ నగర్ జిల్లా గండిడ్ మండల కేంద్రంలో రుణమాఫీ రైతు భరోసా అందని రైతులకు అవగాహన కల్పిస్తూ రైతులకు ఫిర్యాదు పత్రం అందిస్తూ ఫిర్యాదులు చేసుకోవాలని తెలియజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కిసాన్ మార్కెట్ మండల అధ్యక్షులు సంతం వెంకటయ్య మాట్లాడుతూ రుణమాఫీ లో రైతుల పేర్లు తప్పులుగా ఉన్నవారు సరి చేసుకోని గ్రామాలలో ఉండే వ్యవసాయ అధికారులకు ఫిర్యాదు చేసుకోవాలని తెలియజేయడం జరిగింది మరియు అదేవిధంగా ఫస్ట్ పెడతా రుణమాఫీ అయిన రైతులకు ఇప్పటివరకు పాసుబుక్కులు ఇవ్వడం లేదు వాయిదాలు వేస్తూ రైతులను ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నారని కోవరేటివ్ బ్యాంకు లో సిబ్బంది లీలు భారీ సంఖ్యలో మోసపోతున్న రైతుల అర్హత గల వారికి రుణమాఫీ లేదు ఎన్.ఓ.సి ఇచ్చిన మట్టి రుణ బకాయి వడ్డీ మాఫి జరిగిన చెల్లించాల్సిందే నంబు స్టేషియన్ల కూడా ఇప్పటికే పోతున్న సిబ్బంది. ఈ కార్యక్రమంలో, కిసాన్ మార్కెట్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు ఎంబి బాలకృష్ణ, అసెంబ్లీ కో కన్వీనర్ శంకర్ నాయక్, బిజెపి మండల అధ్యక్షులు విజయ కుమార్ రెడ్డి, జనరల్ సెక్రెటరీలు నరహరి రెడ్డి, రాజు ఉపాధ్యక్షులు భద్రేశ్వర్, యువ మోర్చా అధ్యక్షులు రవీందర్, కిసాన్ మోర్చా అధ్యక్షులు సంతం వెంకటయ్య, రైతు సోదరులు యాదయ్య, సర్పిలు, గోవింద నాయక్, బాల్య నాయక్, వివిధ గ్రామాల అధ్యక్షులు బిజెపి కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు



# ఉత్తమ జర్నలిస్ట్ గా సేవారత్న అవార్డు అందుకున్న నాగరాజు

ఆగస్టు 9 మన సాక్షి అంతుక అత్యుత్తమ మండల తెలంగాణ జర్నలిస్టు యూనియన్ మండల గౌరవ సలహాదారుల కొనసాగుతూ జర్నలిస్టు రంగంలో ముందుకు సాగుతూ ప్రజల సమస్యలపై అనునిత్యం పోరాటం చేస్తూ ముందుకు దూసుకెళ్తున్న యువ కిశోరానికి ఉత్తమ జర్నలిస్టు అవార్డు అందజేసిన బహుజన యుద్ధ నౌక ఎవూరి సోమన్న - హైకోర్టు అడ్వకేట్ రాపోలు భాస్కర్ చిక్కడపల్లిలోని త్యాగరాయ కళాభవనంలో ఎన్ ఎల్ పి,ఎన్ జే ఆర్ సంస్థల ఆధ్వర్యంలో పాల్గొన్న పలువురు సినీ ప్రముఖులు, గాయకులు, ఆధ్యాత్మిక వేత్తలు, కళాకారులు, సినీ నిర్మాతలు యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లాలో గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా మీడియా వృత్తిలో జర్నలిస్ట్ గా కొనసాగుతూ పలు ప్రింట్,ఆండ్ ఎలక్ట్రానిక్, డిజిటల్ మీడియా సంస్థల్లో పని చేస్తూ ప్రజలకు ప్రభుత్వానికి మధ్య వారధిగా ఉంటూ ప్రజల సమస్యలపై పలు ప్రత్యేక కథనాలు రాస్తూ సామాజికంగా, రాజకీయంగా ప్రజలను, యువతని వైతన్య పరుస్తూ సేవలు అందిస్తున్నందుకు గాను యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా మోటాకొండూరు మండలం ముత్తిరెడ్డిగూడెం గ్రామానికి చెందిన జర్నలిస్ట్ గుర్రాల నాగరాజు కి ఉత్తమ జర్నలిస్ట్ గా సేవారత్న అవార్డు (పురస్కారం) లభించింది. ఈ అవార్డు ఎన్ ఎల్ పి చారిటబుల్ ట్రస్ట్, ఎన్ జే ఆర్ ఫౌండేషన్ ల ఆధ్వర్యంలో బహుజన యుద్ధ నౌక ఎవూరి సోమన్న, హైకోర్టు అడ్వకేట్ రాపోలు భాస్కర్ చేతుల మీదుగా అందుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ నాకు ఈ అవార్డు రావడం చాలా సంతోషంగా ఉందనీ, నిజానికి జర్నలిజం వృత్తి అంటేనే కత్తిమీద సామలాలాదినది ఎన్నో ఒడిదొడుకులను నిత్యం ఎదుర్కొంటూ వార్తలు రాయాల్సిన పరిస్థితి ఉంటుందని అన్నారు. జర్నలిస్ట్ అంటేనే సరైన వేతనం లేని కలం కార్మికులు వారికి ఇలాంటి అవార్డులతో అయిన గుర్తింపు ఇవ్వడం మా లాంటి ఎందరో జర్నలిస్టుల పనికి దక్షిణ గౌరవంగా భావిస్తున్నామని అని అన్నారు. మీడియా రంగ ప్రయాణంలో గతంలో ప్రింట్ ఆండ్ ఎలక్ట్రానిక్ మీడియాలోని న్యూస్ టీవీ 99, ఎన్ ఎన్ సి న్యూస్ ఛానెల్ ఎన్ 10, ఇండియన్ హెరాల్డ్, కాసుక దినపత్రిక, సామాజిక తెలంగాణ పత్రికలలో ప్రజా సమస్యలపై నిరంతరం వార్త రచన, పలు ప్రత్యేక కథనాలు రాశానని ప్రస్తుతం క్యూ న్యూస్ శనార్తి తెలంగాణ పత్రికలో కూడా పని చేస్తూ ప్రజా సమస్యలు ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లడానికి కృషి చేస్తున్నానని తెలిపారు. రానున్న రోజుల్లో మరింత బాధ్యతగా విధులు నిర్వహిస్తానని అన్నారు. ఈ అవార్డులు అందించిన ఎన్ ఎల్ పి చారిటబుల్ ట్రస్ట్ చైర్మన్ ప్రముఖ గాయకురాలు లక్ష్మి ప్రసన్న, ఎన్ జే ఆర్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ లు సినీ నిర్మాతలు సామ శ్రీధర్ గుప్తా, సర్కార్ పంజాల వెంకటేశ్ గౌడ్ లకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ మహిళా ఉద్యోగుల సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు గంగాపురం పద్మప్రభుషా అధ్యక్షివేత్త డాక్టర్ వంగపల్లి అంజయ్య స్వామి, బివిఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్షులు కుక్కటాపా చంద్రశేఖర్, తెలంగాణ జర్నలిస్ట్ యూనియన్ యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా అధ్యక్షుడు మహ్మద్ శాసూర్ బాబా, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# నాగుల పంచమికి ప్రత్యేక పూజలు

## ఆగస్టు 9 మన సాక్షి గొంతుక

అత్యుత్తమ మండల కేంద్రంలో నాగుల పంచమి సందర్భంగా నాగ దేవత కి మాజీ రైతు బంధు జిల్లా డైరెక్టర్ బీసీ ధనలక్ష్మి చందర్ గౌడ్ తో కలిసి తాజా మాజీ ఎంపీటీసీ సభ్యురాలు యాస కవిత ఇంద్రారెడ్డి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా యాస కవిత ఇంద్రారెడ్డి మాట్లాడుతూ మండల ప్రజలకు నాగ పంచమి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు, నాగ దేవతని అత్యంత భక్తి భావంతో పూజిస్తే కష్టాలు పోయి శుభాలు జరుగుతాయని అన్నారు, ఈ కార్యక్రమంలో మహిళలు, భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# నూతన గౌడ సంఘ భవనానికి శంకుస్థాపన చేసిన బిర్ల

## ఆగస్టు 9 మన సాక్షి గొంతుక

అత్యుత్తమ మండలం రాయిపెళ్లి గ్రామంలో నూతనంగా గౌడ సంఘం కమిటీ హాల్ కు శిలాపలకతో శంకుస్థాపన చేసిన ప్రభుత్వ విప్ ఎమ్మెల్యే బిర్ల ఐలయ్య, ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ అభివృద్ధి జరగాలంటే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం హయాంలోనే జరుగుతుంది అని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఇచ్చిన మాట ప్రకారం అత్యుత్తమ మండలాన్ని సస్యశ్యామలం చేసే బాధ్యత నాది అని హామీ ఇచ్చారు, ఈ కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు లక్ష్మారెడ్డి, రాయిపెళ్లి గ్రామ గౌడ సంఘం అధ్యక్షులు ఐల కృష్ణమూర్తి, సినీ దర్శకులు, ఎంపీటీసీ రాములు నాయక్, కాంగ్రెస్ మండల నాయకులు గ్రామ శాఖ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# ఉపాధ్యాయుల కొరత వెంటనే పరిష్కరించాలి

ఆగస్టు 9 మన సాక్షి గొంతుక అత్యుత్తమ మండల పరిధిలోని తుక్కాపూరు గ్రామంలో చదువు చెప్పే పంతులు లేకుండా ఎనిమిది రోజుల నుండి పిల్లలు చాలా ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ఇక్కడ పాఠాలు చెప్పే టీచర్ మరో ఊరికి ప్రమోషన్ పై వెళ్లడంతో పిల్లలు చాలా ఇబ్బందులకు గురి అవుతున్నారు. ప్రస్తుతం ఇక్కడ సిఆర్ నరసయ్య పర్యవేక్షణలో పిల్లలు ఉంటున్నారు. సిఆర్ పిలు పిల్లలకు చదువులు ఎలా చెప్పతారు అని తల్లిదండ్రులు వాపోతున్నారు. మరియు వారికి వచ్చిన చదువు కాస్త పోయే పరిస్థితిలో ఉంది ఇప్పటికైనా యాజమాన్యం తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని పిల్లల తల్లిదండ్రులు మరియు గ్రామస్థులు అంటున్నారు. డీని పై ఎంకేఓ శ్రీధర్ వివరణ అడగగా మండలంలో నాలుగు గ్రామాల పాఠశాలలో సింగిల్ టీచర్స్ సమస్య ఉన్నందున ఎవరిని అడ్వెంట్ చేయాలన్నా కుదరదం లేదు కావున మంగళవారం వరకు ఈ సమస్య పరిష్కారం చూస్తామని తెలియజేశారు.



# ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలు

## మన సాక్షి గొంతుక / బచ్చన్నపేట మండలం

యువజన కాంగ్రెస్ 64వ ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలు బచ్చన్నపేట పట్టణంలో శుక్రవారం రోజున ఘనంగా నిర్వహించారు. యువజన కాంగ్రెస్ బచ్చన్నపేట పట్టణాధ్యక్షుడు పోచంపల్లి నాగరాజు ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన వేడుకల్లో కాంగ్రెస్, యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. యువజన కాంగ్రెస్ జెండాను ఎగరేశారు అనంతరం అనంతరం ఆవిర్భావ దినోత్సవ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ఈ దేశంలో యువజన కాంగ్రెస్ నుండి అనేకమంది దేశ గొప్ప నాయకులుగా అవతరించారని యువజన కాంగ్రెస్ కాంగ్రెస్ పార్టీ లో ముఖ్య భూమిక పాత్ర పోషించే వ్యవస్థ లాగా తయారయ్యారని ప్రపంచంలో అతిపెద్ద వ్యవస్థగా అవతరించినది అని యువజన కాంగ్రెస్లో సభ్యులైనందుకు మేమందరం గర్వపడుతున్నామని పేర్కొన్నారు. ఇలాగే దేశంలోని రాష్ట్రంలోని యువకులు ముందుకు రావాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ యొక్క ఐడియాలజీని ఫాలో అయ్యి దేశాన్ని ఒక ఉన్నత శిఖరానికి చేసే ప్రయోగంలో పాలుపంచుకోవాలని వారు పిలుపునిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా పదమూడో కేతవూర్ మాజీ సర్పంచ్ గిద్దల రమేష్ బాలకృష్ణ గౌడ్, మండల మాజీ అధ్యక్షుడు వంచ వెంకటరెడ్డి, జిల్లా సందీప్, జిల్లా రాజయ్య, మహాత్మ్య చారి, చెరుకూరి శ్రీనివాస్, ఎంపీ గౌస్, దాచేపల్లి రాజయ్య, గని గౌడ్, కంఠం కరుణాకర్, గంగరబోయిన మహేందర్, కర్ర నరేష్, అఖిల్ మాల, అభి, పట్టణ మహిళా అధ్యక్షురాలు నీల కృష్ణవేణి, వేణు వందన తదితర యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.



# ఫోటో ప్రదర్శనలో రేఖ చిత్రం.

## మన సాక్షి గొంతుక ప్రతినిధి బచ్చన్నపేట మండలం.

ప్రపంచ గిరిజన దినోత్సవం సందర్భంగా, ఆగస్టు 9న ట్రైబల్ గ్రోఫ్ అనే గిరిజన ఫోటో ప్రదర్శన తెలంగాణ రాష్ట్ర కళా గ్యాలరీలో ప్రారంభమైంది. గిరిజనుల గౌరవాధార నిర్వహించిన ఈ ప్రదర్శన ఆగస్టు 9 నుంచి 15 వరకు జరుగుతుంది. ఈ కార్యక్రమానికి పంచాయతీ రాజ్, మహిళా సంక్షేమం, బాలల సంక్షేమం మరియు కవితాత్మక అభివృద్ధి శాఖల మంత్రిని మంత్రులు, అనసూయ సీతక్క ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో, బచ్చన్నపేట మండలంలోని బండనాగారం గ్రామానికి చెందిన ఇజ్జతి రాములు కూతురు రేఖ ఇజ్జతి ఈ ప్రదర్శనలో పాల్గొన్నారు. రేఖ తానే స్వయంగా చేతితో తయారు చేసిన గిరిజన మహిళ చిత్రాన్ని సీతక్కకి అందజేశారు. సీతక్క ఆ చిత్రాన్ని ఎంతో ఇష్టపడి, రేఖను అభినందించి, తాను ఆ చిత్రాన్ని ఇంటికి తీసుకెళ్లి తన స్వగృహంలో ఉంచుతానని రేఖతో తెలిపారు. ఈ సందర్భంలో రేఖ ప్రభుత్వ పాఠశాలలకు కళను తీసుకెళ్లడం మరియు మరిన్ని మహిళలకు కళా అవకాశాలను అందించాలని మంత్రి సీతక్కకు తెలిపారు.



# ఘనంగా యువ నాయకుడి జన్మదిన వేడుకలు

## మన సాక్షి గొంతుక/ బచ్చన్నపేట మండలం

జనగామ జిల్లా బచ్చన్నపేట మండల కేంద్రంలో యువ నాయకుడు జంగిటి సిద్దులు జన్మదినం సందర్భంగా పలు పార్టీల యువ నాయకులు ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా కేకలు కల్గి చేసి శాలువాలతో సన్మానం చేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఇలాంటి జన్మదిన వేడుకలు మరెన్నో జరుపుకోవాలని వారు కోరారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా సందీప్, జంగిటి నరేష్, షర్మీర్, గంధ మల్ల నరేందర్, వడ్డేపల్లి ఉపేందర్ రెడ్డి, యాకం రెడ్డి, అనిల్, సందీప్, హరికృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# దివ్యాంగుడు దత్తుకు సన్మానం ఆర్టిస్ట్ లభికారులు

కంగ్లి, ఆగస్టు 09, మన సాక్షి గొంతుక :- సంగారెడ్డి జిల్లా నారాయణపేట బస్టాండ్లో డిపో మేనేజర్ మల్లేశయ్య ఆదేశానుసారం మనూరు మండల దివ్యాంగుల అధ్యక్షుడు దత్తు ఊరు ఊరు తిరిగి బీరయ్య యాదవ్, ఉత్తమ డ్రైవర్ కి పది పాసులు తేవడం జరిగినది. ఆర్టిస్టులు దత్తుకు మార్కెటింగ్ చెల్లింపాల్సి పాసు చేతుల మీదుగా అలాగే పెద్దలు మంగళ పేట్ బస్టాండ్ దాకే శ్రీశైలం చేతుల మీదుగా బస్సు పాసులు ఇవ్వడం జరిగినది. అనంతరం దత్తుని ఘనంగా సన్మానించారు. దివ్యాంగుల బస్సు పాస్ అవసరం ఉన్నచోట బస్టాండ్ లో నడదం సర్టిఫికేట్, ఆధార్ కార్డు, ఒక ఫోటో, 50 రూపాయలు తీసుకొని రాగలరని కోరారు. మరిన్ని వివరాలకు 9441071134 నెంబర్కు సంప్రదించాలి కోరారు.



యువ నాయకుడు జంగిటి సిద్దులు జన్మదినం సందర్భంగా శుభాకాంక్షలు తెలిపి శాలువలతో బచ్చన్నపేట (రిజిస్టర్ 272/2023) డ్రైవ్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు జంగిలి సాయిబాబా, ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా అసోసియేషన్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు చింతల మధు కృష్ణ సన్మానించారు. అనంతరం వారికి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.